Compte .Rendu du conseil Syndical ASL des Cottages 
s'est tenu le 17 Janvier  2013
de 20 h 30 à 22 h 45
Absents Excusés: Colette Labrevois, Jean Christophe Nicol, Pierre Vaillant
Objet  du C.S refonte du cahier des charges (poste 3 à revoir) par la commission  Espaces. Verts 

Suite à la Réunion qui s'est tenue le 15 janvier des membres de la Commission Espaces Verts auxquels se sont joint en complément Monsieur Michel Madec commission budget et Monsieur Bouchard Copropriétaire de la résidence invité pour son expérience dans le domaine des espaces verts, un projet à été établi.
Commission Espaces Verts : Lydie Deagle -Dominique Hanoun- Marie José Monate - Marcelle Wrobleski
Ce jour, une présentation pour relecture du projet aux autres membre des commissi
ons du Conseil Syndical.

Le nouveau cahier des charges Espaces Verts  est axé uniquement sur 2 lots  et des prestations annexes qui seront valorisées par ligne de travail.

Il a été procédé à sa relecture et annotations 

Conclusion des membres du Conseil syndical: 

Le projet ainsi rectifié et accepté sera envoyé rapidement à notre gestionnaire Syndic, Madame Lydie Desvaux . et aux membres du conseil Syndical en copie par Madame Lydie Deagle.
Notre gestionnaire Madame Lydie Desvaux s'occupera dans les plus brefs délais :
-de prendre contact avec des entreprises pour faire visiter le domaine  et faire établir des devis en accord avec ce cahier des charges  E.V. Des membres de commissions espaces verts et du C.S. se rendront disponibles pour ces R.V .

- Les entreprises appelées devront être à proximité rapide de la résidence, pour un meilleur rendu des prestations . Et il serait souhaitable qu'elles fournissent également un détail sur leur structure et leurs références dans cette activité sur d'autres résidences éventuellement. Au Moins 3 ou 4 entreprises.
- Ces Devis devront parvenir rapidement. Pour bien faire si certains pouvaient venir avant notre prochain RV de Conseil Syndical avec la gestionnaire soit 4 février prochain se seraient bien.

- Dans les entreprises soumises à cette demande, il est souhaité d' y inclure notre prestataire actuel l' Entreprise Chambard.

Enfin, le Conseil Syndical demande à Madame Lydie Desvaux notre gestionnaire de bien vouloir faire une relecture du cahier des charges EV modifié, afin qu'elle nous valide nos termes contractuels .
La réunion exceptionnellement tenue au domicile de la secrétaire, s'est terminé à  22 h 45.

Cordialement

Danièle Louazel 
le 18-01-2013
Prochaines réunions:

Le 4 Février 20 h 30 

Conseil syndical de préparation d'AG. avec le syndic de gestion. Madame Lydie Desvaux 

Le 7 Février 9 h  

Visite mensuelle de la résidence.


