Conseil Syndical du 8 Avril 2013 
Présents : Mesdames Lydie Deagle - Danièle LOUAZEL - Marie José Monate - Marcelle Wrobleski et Messieurs Christian Dessaux- Yves Genet- Dominique Hanoun- Michel MADEC- Jean Christophe NICOL Stéphane RUFFIN - Pierre VAILLANT

Absente excusée : Colette Labrevois 
Bilan fin année 2012 - Reste à traiter sur 2013
Budget - trésorerie - - Incendie Local Poubelle P 5  Michel MADEC- Jean Christophe NICOL

· Finances et Budget 2013-2014 Information Augmentation des taux de TVA au 1er janvier 2014, fera passer le taux de 19.6 % à 20 % et celui de 7 % à 10 %. Ce qui aura une incidence sur les devis et contrats.
· Assurances: appel d'offres à la concurrence non finalisé du fait que les assureurs contactés ne souhaitent pas prendre en charge la résidence, risque important lié à l'amiante semble t il . 
· Confirmation par un membre de la famille de Mme HERVO que le notaire se charge de régulariser les charges impayés par la vente du bien. Information D.Hannoun
Secrétariat - ACCMH -  Danièle LOUAZEL - Colette LABREVOIS.
· Pour les prochains Conseil. Syndicaux. les dates et réservations de salles sont déjà programmées à savoir: 13 Mai et 10 juin Salle Mac Bride à partir de 20 h .
· Visite mensuelle pour le contrat Espaces Verts avec Mr CHAMBART les 14 Mai et 6 Juin à 9 H entrée de la résidence. (Fin de contrat Stéphane Chambard le 30 Juin 2013 si non renouvellement de son contrat lors de l'AG.

· Parcelle AL 201 ( à la commune, non solutionné .Mme Wrobleski a suivi ce dossier et relance les personnes contactées.
· Sécurité : rencontre avec Mr Le Maire . Point terminé pour D .Louazel. Voir si éventualité d'une commission sur 2013 et alors prise en charge par la commission travaux pour devis. 
· ACCMH : Communication en cours, D. Louazel et M. Madec se rendront  à l'AG de l'association le 25 Avril pour y représenter la résidence. Pour information, cette adhésion est inscrite au budget de fonctionnement cela représente 3,62€ annuel/copropriétaire.  
Commission Travaux : Christian Dessaux -Yves Genet- Marie José Monate 

· Poteaux garages : lasure a poser . Journée Verte à prévoir voir si inclure arcades pour certaines placettes ? Portes garages à lessiver ?
· Plaque compteur d eau reste 2 : commande de 4 plaques complémentaires passée, peinture en cours par Y. Genet. Facture reçue à transmettre à Gimco Vermeille pour remboursement.
· changement des globes des lampadaires de P4 AGO 2012 Budget voté : 2500 ttc.( reste en attente de réalisation ok. 6 globes achetés . Lampadaires de  P4 inchangés. Les globes en panne sont changés au coup par coup. Un nouveau a été changé entre p3-p4 Reste 5 en réserve. Mme Gauchet demande de revenir à l'original. Mr Genet refuse vu la hauteur de revenir à l'ancien globe . JC Nicol se propose d'essayer. Sinon, Devis électricien pour faire cette modification serait de 426 € environ. Doit on envisager l'acquisition d'une échelle - type échafaudage à 250 € hauteur 3m50. Pas de décision. 
· problème sur un lampadaire avenue P5. souci de localisation de la panne . Entre le lampadaire et l'alimentation générale.  Sera revu par Y.Genet . Nota le manque de plan ne permet pas dans l'état de faire intervenir une entreprise.
· Poubelles : remplacements de celles de p 1- 3 une démarche auprès des services techniques de la mairie est en cours.

· Nids de Poule : Constat  :Les travaux effectués au niveau de la barrière de l'entrée de la résidence se dégradent. A suivre par nouveau conseil sur 2013 . Christian Dessaux nous signale que cela est prévu dans un devis de réfection des trottoirs. Par contre, il est pris note qu'il existe des produits en vente dans un catalogue spécialisé au cas ou nous devrions le faire par nous-mêmes. (JC Nicol)
· Contrat d'entretien des Eaux Usées Sicre-Lemaire à rapprocher de celui des E. Pluviales pour un meilleur cout. . En fait une mise en concurrence semble plus appropriée. Mais Y.Genet a constaté que la société. EAV a procédé , sans nous prévenir au curage. Cela nous parait non correct, car nous n'avons pas la preuve du bon déroulement. M.Madec n'a pas connaissance de leur venue sur son terrain étant comme Mme LANGLET des terrains avec regards à contrôler. A suivre.

· Extincteurs : Facture SAGEX bon à payer donné. ? Pas un caractère obligatoire pour une ASL. mais au vu du dernier sinistre à conserver tout de même. Faire une proposition de changement de lieu, pour moins de visibilité au niveau des Questions diverses à l'AG, forme de petit sondage et information.
·  Sel de déneigement : Reste 3 sacs de 25 kgs. Au vue de la pénurie, et du prix peu compétitif applicable en ce moment. Ce point sera à reprendre à la rentrée de septembre par le nouveau conseil syndical. Il est noté que le sel acheté a été de moins bonne qualité. Stéphane Chambard (si nous le conservons) pourrait nous donner l'adresse d'un autre fournisseur à un prix moins disant. Achat 2012 par sac de 25 Kg à 7.90 € le sac. Pour la quantité 2013 : les 700 kgs plus la réserve n'ont apparemment pas suffit. Donc, prévoir 1500 KGS de réassort.
· Plaques de Toitures : Faire établir un devis par ATBAT pour 3 garages restants à reprendre. sur p4 et p5. cela est lié à une erreur de numérotation dans ces rangées de garages. Action Christian Dessaux.

· P4 - Arrosage : Travaux effectué et facture transmise pour bon à payer à Gimco Vermeille. 644 € déjà budgetée sur 2013.

· Compteur ERDF P4 : reste à suivre pour finaliser l'intervention pour le rebouchage du trou. Faire une demande d'audit des autres bornes pour contrôle.

Commission Espaces Verts : Lydie Deagle -Dominique Hanoun- Marie José Monate - Marcelle Wrobleski
· Elagage   : Les Jardins de la Vallée Réception des travaux réalisée le 8 avril . Le travail d'élagage effectué a fait l'objet de 3 réserves pour non-conformité.  P1 Couronne trop basse, P5 quelques branches  et sur P7 lors de l'enlèvement du sapin . A la suite de la réception des travaux avec le responsable ,tout est correct.
· Déversoir : Attente du résultat de la  résolution AG sur E .Verts.
Commission Communication   Stéphane RUFFIN - Pierre VAILLANT 
Site Internet: après la validation par les membres du  C.S. de la configuration et du contenu initial à inclure dans ce site. Restera à répondre aux questions :
· Qui prendra en charge la mise en route du site.
· choix  et suivi du site d'hébergement.
· la maintenance du site  et sous quelle périodicité?
Réponses de P. Vaillant :

Un mot de passe sera donné administrateur, et un pour les membres du bureau.

A revoir quelques éléments de confort, visuel, fermeture des onglets. Passage en 1080.

Stockage prévu 2 GO

Abonnement à un site d'hébergement : prévoir environ 30/ 50  € annuel. celui-ci doit être fait et payé par Gimco vermeille.

Suivi immédiat : Pierre Vaillant s'en charge. Alimentation du site sera simple limité à quelques intervenants La commission communication par exemple. Par contre les éléments qui y seront inclus devront faire l'objet d'un accord des membres du conseil syndical.

Photos: alimentation possible avec fenêtre type pop up , petite on clique grande….

Communication écrite : La proposition de Stéphane Ruffin est acceptée mais celle-ci doit être modifiée, à savoir : heure de convocation, le buffet est un pot donné à l'accueil, le tableau comparatif fournit par les espaces verts doit être revu et un complément sur les autres travaux y sera ajouté. Après ces modifications, la communication pourra être distribuée . Si possible avant la fin de la semaine, mais la secrétaire suggère de faire aussi 7 affichettes qui seront collées sur les panneaux des préaux des placettes. ou sur les locaux poubelles ?
Questions Relatives à l'AG du 18 Avril 2013

Modification ordre résolution :Demande de Christian Dessaux pour le déplacement de la résolution N°6 après la résolution 15 . Elle est acceptée à l'unanimité. Danièle louazel prévient le syndic.

Mise en place du pot d'accueil  par MJ Monate, Y.Genet et D. Louazel.
Modification du scrutin sur demande de Mr RUFFIN.

Mr Stéphane Ruffin nous fait part de sa demande "liée à celles d'autres copropriétaires" de faire procéder désormais au vote par bulletins secrets lors de l'AG du 18 avril prochain. Nous lui faisons remarquer que le vote à mains levées est en usage depuis de nombreuses années maintenant et approuvé par l'ensemble des copropriétaires. Que cela impliquera une perte de temps par comptage.  Comme ce mode  est stipulé dans nos statuts de 1971 cela devrait être appliqué ? Pour ce faire, Monsieur Stéphane Ruffin prend en charge la demande auprès du Syndic pour faire appliquer cela. Sachant, que le syndic doit répondre sur ce point et sur la mise en place par leurs soins des éléments nécessaires et suffisants à cette nouvelle formule de vote. Les membres du conseil syndical n'étant pas les gestionnaires c'est au cabinet Gimco Vermeille de faire le nécessaire. Une demande d'estimation du cout supplémentaire directement lié à ce changement a été fait par mail par la secrétaire. 
Par Ailleurs cela implique d'informer , si ce vote est retenu , dés l'entrée en séance les copropriétaires de cette modification de scrutin.
DANIELE LOUAZEL Secrétaire ASL   le 10 Avril 2013


