Conseil Syndical des Cottages

du  7 Octobre 2013 - 20 h 30/ 22 h

Présent(e)s : Mesdames DEAGLE Lydie, LOUAZEL Danièle, WROBLESWSKI Marcelle, Messieurs DESSAUX  Christian, MADEC Michel, RUFFIN Stéphane.

Sont Absent(e)s :  Madame LABREVOIS, Messieurs Dominique HANNOUN - Pierre VAILLANT. Yves GENET
Actions du Gestionnaire GIMCO VERMEILLE 
Rappel des demandes faites et non solutionnées à ce jour.
· POMPIERS

Madame Desvaux, Prévoir un Rendez Vous avec les pompiers pour une audit sur les accès pompiers de la résidence et voir si nous sommes actuellement aux normes , et évaluer les besoins réels à l'aide d'un plan annoté par leur soin.
( action attendue ( cabinet Gimco Vermeille) , un courrier  sera envoyé, voir à convoquer au RV  des membres du C.S.(commissions travaux-sécurité)
· ALIMENTATION ELECTRIQUE à installer par la copropriété POUR VEHICULE AUTOMOBILE.

Madame Desvaux, devait  reprendre contact avec Erdf en Septembre , pour audit sur le problème des blocs sur les placettes ainsi que sur la demande d'alimentation électrique dans les garages ou par borne demandé par un copropriétaire (M. LEQUEUX), en vue d'un branchement d'une voiture électrique. 
· ERDF : Madame Desvaux prévoit d’organiser un rendez avec ERDF avant la fin octobre
· Loi juillet 2012 : Si la demande du propriétaire est bien recevable . 

· Quelle est l'article de la loi de Juillet 2012, qui nous oblige à réaliser cette alimentation et surtout dans quel délai ?
·  Qui doit en supporter les frais: par  répartition générale ASL, ou par copropriété de garages,  le demandeur   ? Un copropriétaire peut il refuser le passage dans son garage ?
· Doit on présenter en résolution d'AG, pour validation de devis ? si oui, Quelle majorité de voix est requise ? 
Toutes nos interrogations demandent une réponse écrite et très précise que nous demandons au Cabinet Gimco Vermeille à fournir avant le prochain conseil du 4 novembre 2013. Nous confirmer aussi si ce point sera mis à l'ordre du jour d'AG du 27 mars 2014.
Réponse partielle reçue de Mme DESVAUX , le 8 octobre par mail, document FNAIM joint au C.R  

· L'ASSURANCE AXA  :
Madame Desvaux a fait le nécessaire auprès du courtier et notre prime 2013 a été diminué.
( le C.S.demande au cabinet Gimco vermeille de reprendre contact avec un courtier pour refaire une étude des couts d'assurances dans d'autres compagnies, le C.S. attend les résultats dès que possible.
(Par ailleurs, Mr Ruffin suggère qu'une étude  sur une séparation des garanties se fasse entre les copropriétés de garages (6) et de l'ASL et pourrait être devisée pour l'assurance , est-ce envisageable et surtout rentable en prix ? Le Cabinet Gimco Vermeille nous apportera une réponse.
Actions en Cours par Commission

Finances :
le passage en double de la facturation contractuelle des extincteurs  a été régularisé par le cabinet Gimco Vermeille. CLOS.
Taxes foncières: la parcelle A 201 est enfin retirée de nos comptes ASL , mise en lieu de sol. l'ASL est le propriétaire du terrain donnant la jouissance gratuite à la mairie.  CLOS.
P4-P5 : suite à action, les placettes sont des espaces verts. De fait, maintenant nous sommes imposés sur les 7 placettes . CLOS.

Journées vertes
En cours de réalisation pour certaines placettes. Achat de bondex "chêne foncé" à prévoir.

Mise en garde aux futurs utilisateurs : le karcher fonctionne bien , mettre l'eau en premier, l'électricité ensuite. Attention, prendre une prise reliée à la terre.

Rappel :Un double des factures est à transmettre à Michel Madec pour suivi des comptes ASL. Merci 


Travaux
Watelet Réfection des trottoirs   : enveloppe votée 20.000 €
Travaux terminés et bonne réalisation.

Reste à reprendre les fixations des bornes, misent sur l'enrobé et non sur les bordures cimentées. Action en Cours Christian Dessaux. RV pris la semaine prochaine.

Notons les remarques du copropriétaire de P1, et prendrons les mesures nécessaires après le passage d'audit des pompiers sur la résidence.

(Facturation reçue , Bon à payer donné et répartition comptable.

Pauthier
portes en bois des édicules  Remise en état . Action en cours.
Fermeture des Portes de locaux poubelles. Action en cours
Sur la  placette 7 un test sera fait.  Monsieur ETIENNE  président de P7 , a réalisé un sondage et il ressort qu'une serrure à code sera installée, ainsi qu'une serrure à clés pour l'autre local Le Cout envisagé sans main d'œuvre est de 180 €. Mr Etienne assurant la pose, le Conseil syndical l'en remercie. 
( Le Conseil syndical alloue un budget maximum de 200 € de fournitures pour la réalisation des travaux. Si cela est efficace, nous étendrons alors aux autres placettes… 

 Allées  Piétonnes : Une résolution AG 2013 alloue 2.000 € - Action reportés-
Divers Travaux :

Electricité : Lampadaire en panne sur P6 au niveau N°87-88.

Extincteurs : l'ensemble des extincteurs a été rechargé et le manquant remis - CLOS- 
Espaces verts
Sacs poubelles  : 1000 litres  en commande par cabinet GIMCO. ( URGENT  Livrés ????

Sel : rappel du  Budget 2013- 2014 alloué : 600 € URGENT
(demande au cabinet Gimco Vermeille  pour l'achat du sel par l'intermédiaire de Stéphane CHAMBART. Ce point doit être vu très rapidement et être solutionné avant la visite mensuelle de novembre .

Visite mensuelle de Octobre : réalisée , C.R. reçu après le C.S
Restera à prévoir avec Mr CHAMBARD , les dates de visites mensuelles après novembre 2013 non programmées. 
Le Cabinet Gimco Vermeille reverra si besoin avec la commission E.V. une présentation différente, avec notion des absents et présents.
Résolution Elagage : 
  Les présidents de placette ont répondu, reste P1 et P6 à finaliser.
( Le Conseil syndical charge la commission Espaces Verts.
· de procéder à une estimation des besoins 

·  de contacter ensuite le cabinet GIMCO Vermeille pour établir des demandes de devis qui seront présentés lors du C.S. prochain .

Sécurité 
Dominique HANNOUN est absent, nous ne pouvons pas connaitre l'avancée de ses démarches sur le sujet de la vidéo surveillance.  un seul Devis reçu. 
Divers : 
- la trop grande vitesse est constatée sur l'avenue. Constatée sur les résidents eux-mêmes mais aussi par les services de livraison et postaux. Faut il revenir à un ralentisseur à l'entrée de la résidence ? refusé en AG. ou à d'autres méthodes ?  
- le Non respect des signalisations d'interdiction.( les actions seront à  valider après la venue des pompiers) 

Communication
Pierre VAILLANT a quitté la résidence et à transmis à Michel MADEC les fonctionnalités du site . Michel Madec réalise une documentation technique pour l'utilisation du site . Les codes d'accès  seront conservés par le gestionnaire le Cabinet GIMCO VERMEILLE pour transmission et stockage des données.
Fin de la réunion à 22h30 
D.LOUAZEL
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