Conseil Syndical des Cottages

du 4 novembre 2013 - 20 h 30/ 22 h

Présent(e)s : Mesdames, LOUAZEL Danièle, WROBLESWSKI Marcelle, Messieurs DESSAUX  Christian, MADEC Michel,.

Sont Absent(e)s :  Mesdames LABREVOIS, DEAGLE Lydie, Messieurs Dominique HANNOUN - Pi. Yves GENET RUFFIN Stéphane
Actions du Gestionnaire GIMCO VERMEILLE 
Rappel des demandes faites et non solutionnées à ce jour.
· POMPIERS 

( Octobre : action attendue ( cabinet Gimco Vermeille) , un courrier envoyé, 
(Novembre : Action en attente, RV à prévoir avant la tenue du prochain conseil, suite à la visite de Mr MADEC au poste des pompiers de magny les hameaux, à suivre par Mme DESVAUX .
· ALIMENTATION ELECTRIQUE à installer par la copropriété POUR VEHICULE AUTOMOBILE.


( Octobre :  ERDF : Madame Desvaux n'a pas pu obtenir de RV . et se rapproche de PROXISERVE.
( Novembre : Le conseil syndical demande au Cabinet Gimco Vermeille de reprendre contact et d'aboutir à une prise de RV sur le domaine avec les services compétents, avant la fin de l'année. Car le sujet sera mis à l'ordre du jour de la prochaine AG de mars 2014 et nous devrons y fournir des devis.
· L'ASSURANCE AXA  :
 ( Octobre : le C.S.demande au cabinet Gimco vermeille de reprendre contact avec un courtier pour refaire une étude des couts d'assurances dans d'autres compagnies, le C.S. attend les résultats dès que possible.
( Novembre : aucune réponse recue du cabinet sur les points en attente, à savoir le pourquoi de notre augmentation de prime, et sur les actions entreprises auprès d'un autre courtier .
Actions en Cours par Commission

Finances :
Taxes foncières : relance reçue, impayées (Aucune réponse sur ce point du Cabinet Gimco Vermeille.

ACCMH : Aucune facturation reçue.
ATBAT : Solde aucune facturation reçue.
Solde Compte Incendie : reste après les travaux imputés de Watelet  un reliquat en notre faveur de 700 €.
Copropriétaires en retard de paiement de leur charge :

Mme HERVOT : Le compte présente toujours une dette, si la maison a été vendue, le Cabinet Gimco Vermeille a du recevoir le virement de celle-ci par le notaire… (A contrôler par le Cabinet Gimco .

2 Autres copropriétaires avec un solde supérieur à 700 € . Le conseil syndical demande au Cabinet Gimco , si des relances ont été envoyées et de nous tenir au courant de l'évolution.

NOTE DE FRAIS Michel MADEC, demande à ce que :

TOUTES LES NOTES DE FRAIS SOIT IMPERATIVEMENT ADRESSEES AU CONSEIL SYNDICAL VIA INTERNET AVANT LEUR ENVOI AU CABINET GIMCO VERMEILLE .

LE CABINET GIMCO VERMEILLE DOIT RECEVOIR L'ACCORD DU CONSEIL SYNDICAL AVANT DE PROCEDER A LEUR REGLEMENT. 

Ainsi, le gestionnaire finances  aura la vision des charges engagées au lieu de les rechercher dans les données comptables . Merci d'avance à chacun, chacune de respecter ce process.

Journées vertes
Le Conseil syndical constate l'inégalité d'action entre les placettes. Soit pas d'entretien du tout ou alors en partiel. Ce qui à terme aura une influence à la fois sur la protection des biens communs et sur l'aspect de certains lieux,  selon l'intensité des travaux effectués ou non.

Le conseil syndical, pense qu'il faudra rappeler au président de placette et aux copropriétaires en AG  qu'en cas de défaut d'entretien, cela peut à terme déboucher sur un travail à faire réaliser aux frais des copropriétaires de la placette défaillante par des entreprises extérieures pour garder l'harmonie du domaine.


Travaux
Watelet  
les fixations des bornes, misent sur l'enrobé et non sur les bordures cimentées n'e sont pas très satisfaisantes . 
(Action en Cours Christian Dessaux. étudie la possibilité de remplacer celles-ci par une barrière fixe plus stable et sécurisant mieux ce lieu de passage. Le cout de l'intervention serait  de l'ordre de 300 € . Pris dans le budget de fonctionnement de l'année en cours.

Notons que les remarques du copropriétaire de P1 restent en attente du fait du non RV réalisé avec les pompiers. 
Pauthier
portes en bois des édicules  Remise en état . Action en cours toujours en attente de résolution , du Cabinet Gimco Vermeille.
Fermeture des Portes de locaux poubelles. Action en cours et Réalisée.
Monsieur ETIENNE  président de P7 , a réalisé la pose d'une serrure à code, mise en service depuis le 1er novembre. 
Nous attendons une période d'essai pour envisager la fermeture des autres locaux.

Divers Travaux :
Demande de pose d'une plaque d'égout de Monsieur LAGORGETTE , le Conseil syndical pensant que cela relève également d'un problème privatif du fait de l'apport de végétaux, bacs, ne donnera pas suite à cette demande. 
Espaces verts
Sacs poubelles  : commande en cours par cabinet GIMCO. 
Sel : rappel du  Budget 2013- 2014 alloué : 600 € URGENT
(Octobre :demande au cabinet Gimco Vermeille  pour l'achat du sel par l'intermédiaire de Stéphane CHAMBART. 
(Novembre : Le Conseil syndical, demande que lors de la visite mensuelle du 12 novembre, Monsieur CHAMBARD fournisse le nom et les références de son fournisseur . La commande devra partir immédiatement au vue du délai de livraison et de la proximité des intempéries maintenant.

Visite mensuelle du 12 Novembre à venir 

· à prévoir avec Mr CHAMBARD , les dates de visites mensuelles après novembre 2013 non programmées. 
· Le Cabinet Gimco Vermeille reverra si besoin avec la commission E.V. une présentation différente, avec notion des absents et présents.
Constat sur P6 : Traces au sol du tracteur de l'entreprise d'entretien des espaces verts.

Après renseignement auprès de l'intéressé, et contrôle du poids de l'engin utilisé ; le conseil syndical pense qu'il n'y a pas d'incidence sur les canalisations. 

Déversoir : Après engagement de Monsieur CHAMBARD, au vue de nos demandes , nous chargeons le cabinet Gimco Vermeille de prendre une date de réalisation des travaux à faire dans cet endroit. 

Résolution Elagage :   Les présidents de placette ont répondu, 
( Le Conseil syndical a chargé Madame WROBLESKI de  la commission Espaces Verts.
· de procéder à une estimation des besoins 

·  de contacter ensuite le cabinet GIMCO Vermeille pour établir des demandes de devis qui seront présentés lors du C.S. prochain .

Communication
Le conseil syndical ne diffusant cette année de lien . Nous allons procéder à l'affichage d'une note pour rappeler l'existence de notre site internet à l'ensemble des copropriétaires.

Termes du Document
Bonjour Chers Copropriétaires,

Retrouvez toutes les informations sur la vie des cottages sur notre site internet

www.lescottagesdecressely.fr

Vous y trouverez l'ensemble des documents relatifs à vie de nos placette, copie des AG, Conseil syndicaux et visites mensuelles. Et surtout, vous pouvez pas ce biais, communiquer  avec nous et laisser  vos suggestions et avis  . A vous y retrouver , Très Cordialement, Le Bureau de l'ASL
Fin de la réunion à 22h 
D.LOUAZEL
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