Conseil Syndical des Cottages

du 3 février 2014 - 20 h 30/ 23 h30
Présent(e)s : Mesdames, DEAGLE Lydie, LABREVOIS Colette, LOUAZEL Danièle, Madame WROBLESWSKI Marcelle, Messieurs DESSAUX  Christian, Monsieur Yves GENET, - MADEC Michel - RUFFIN Stéphane
Sont Absent(e):  Dominique HANNOUN.

Finances
Michel Madec a fait la vérification des comptes auprès du cabinet Gimco Vermeille. Et nous présente les comptes et provision pour 2013 et le budget prévisionnel 2014

Quelques points sont détaillés a savoir :
Gimco Vermeille : Nous attendons la proposition de contrat, et demandons une réduction des visites "mensuelles" . De une par mois, deviendrait une par trimestre. Evaluation de la réduction probable environ 450 € .

EDF On note un souci dans le  local mis à disposition de l'entreprise, le chauffage restant allumé même en cas d'absence. Une information sera faite auprès d'eux demain lors de la visite mensuelle. 

Assurances : Il est envisagé de changer d'agent d'assurances, l'étude faite par Dominique HANNOUN et Michel Madec, fait ressortir que la compagnie MMA offre des garanties similaires à notre courtier actuel AXA.  Il restera à reprendre  la couverture des membres du conseil et si réalisé les modifications liées à l'implantation électrique sur les parties communes. 
Dominique Hanoun a contacté la matmut.  Le conseil syndical ne donnera pas suite au vue de leur refus de prendre en garantie la canalisation fond du domaine.

Journées Vertes : Le compte rendu du Conseil syndical du 10 juin 13 avait donné les indications nécessaires. 

Rappel :  Dans la convocation de l'AG 2012 était joint le budget prévisionnel 2013 mentionnant les valeurs budgétées par poste.

Espaces verts Un Rendez vous avec l'entreprise a eu lieu le 3 février. 
Élagage Le conseil syndical accepte la proposition de J.E.V. et demande à Lydie Deagle de négocier le rognage de toutes les souches pour une enveloppe de 800 € 

Alimentation électrique  pour des bornes électriques pour voiture.
Erdf - Proxiserv Les devis ont été reçus. Ceux-ci seront joints à la convocation d'AG. avec une explication. Résolution 12.  Les frais de mise en service seront à prendre en charge par les copropriétaires.  Abonnement du Compteur électrique et consommation à  repartir sur les copropriétaires  utilisateurs . Si beaucoup de demandes le transformateur devra être modifié en puissance.
Extincteurs Sagex
Certains locaux poubelles sont désormais clos,  par un digicode. P5 et 6 on va mandater Sagex pour remplir les extincteurs. 
Sur les Placettes  4 3 2 1 les Extincteurs sont stockes en attendant les fermetures des portes des locaux.
Détecteur de fumée : A l'étude 
Internet Un amélioration du site est à prévoir d'environ 300 € sur budget "provisionné".  Un réflexion est ouverte sur une insertion de "pub artisan"  qui pourrait alors payer  la gestion des sites. Droit entrée modeste. De 50 a 100 euros et Sans engagement des membres du conseil AXA etc.. Demande aux copropriétaires de leur adresse email, pour envoi direct des C.R. etc…. à l'étude.

Sacs poubelles Changement en cours

Place handicapée Résolution sur AG 2014 .Suppression ou non ?  Car non obligatoire (Syndic)  et constamment utilisé par les copropriétaires indélicats.
Reprise de provision de 2500 € pour les allées. Car non utilisé . Pour le moment nous axons les travaux sur les trottoirs. Nous constatons l'évolution des matériaux et ferons une étude l'an prochain .Le  C.S. propose de remettre en fond  de réserve ce montant . Résolution présentée en AG  pour réintégration  dans le fonds de réserve.
Trottoirs La tranche future restera dans la même couleur.

Rappel: L'incidence de l'augmentation de TVA au 1er Janvier 14 de +0.40 % à +3 % sur le budget prévisionnel 2014.

Déroulement et Chronologie Assemblée générale du 27 mars 2014
4/5  février
 le C.S. donne son accord sur les résolutions proposées par Gimco
lundi 10 février
( Pensez à donner par email à Michel Madec, par commission avant le 10 février , un C.R. des activités réalisées ou en cours de l'année 2013 pour l'intégrer au rapport moral.

Gimco fournit le fichier complet des convocations à Michel Madec soit PDF  Soit papier.

M. Madec les emmène à l'imprimeur à Nanterre. Pour la seconde année dans un souci de moindre frais.
Jeudi13 février
L' imprimeur fera le retour des documents directement à Gimco .

vendredi 14 février
Mise plis Gimco retour direct vers Sous plis
Voir pour reprendre les enveloppes et les listes d'émargement par Michèle Festor/Christian Dessaux.
Du 17 au plus tôt au 3 mars 

Distribution par placette par les membres du conseil syndical. 

En raison des congés scolaires, nous incluons le W.E. de retour. 
Il sera Rendu le 3 mars au matin les enveloppes restantes à Gimco pour leur envoi en recommandée 


Fin à 23 h 30 Danièle LOUAZEL
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