
Conseil syndical des Cottages.
Réunion du 1 Juin 2015 à 20 h Salle Mac Bride.
Présents : Colette Labrevois, Danièle Louazel, Marcelle Wroblewski, Christian Dessaux, Thomas Huguenin.

Absent excusé : Yves Genet
Travaux

1 - Résolution AGO de la réfection des trottoirs.

Le conseil syndical ayant validé le devis le mois dernier , pense que le Syndic Gimco Vermeille, Lydie Desvaux a fait le nécessaire pour l'ordre de service . Christian Dessaux suit le dossier, et attends de Monsieur Bellec une date de début des travaux. 
2 - Travaux effectués  pendant le mois de mai 15 par Yves Genet (point par mail) 
· Pose du panneau enfant offert par Mr Colin à l'ASL

· Changement (99€) du digicode de P1

· Changement  de lampes de globe ( 2 sur P1, 1 sur P2, 1 sur P6)

Espaces Verts 
Les visites du domaine
La prochaine visite est programmée le Mercredi 17 juin à 9 h .
Marcelle Wroblewski représentera le conseil syndical. A cette occasion, une mise à jour des tâches a effectuer pendant le contrat sera à relire avec l'entreprise pour voir si elles ont toutes été réalisées ou le seront prochainement. Tel que le nettoyage des locaux poubelles.  Ensuite, la poursuite du Contrat Espaces Verts sur  2015-2016 sera validé, et le contrat pourra être signé par la gestionnaire. Une vigilance est demandée à l'Entreprise Chambard , pour que le chauffage ne reste pas en route en cas de non utilisation des locaux mis à leur disposition. 
Un calendrier de visite pour 2015-2016 reste à affiner par la commission espaces verts, lors de la prochaine rencontre avec Lydie Desvaux et Stéphane Chambart. Au moins le dernier trimestre 2015 .
Elagage Rien de prévu dans l'immédiat.

Journées Vertes 

Poste budgété 2015-16 est de maximum 2.000 € soit réparti sur les placettes à 280 €.

P6 - Fête des Voisins le 26 juin 

P3- Journée verte le 5 septembre

Aucune communication actuellement des autres placettes.
Informatique 
Afin de mettre à niveau le site de la résidence,  Thomas Huguenin a pris contact Michel Madec.  Il a reçu les données de notre site.

Dès qu'il sera prêt Thomas Huguenin aura la possibilité de gérer celui-ci et d'y inclure les comptes rendus de l'AG et des conseils syndicaux.(PDF)
D'ailleurs nous constatons que certains systèmes d'automatisation sont défaillants. 
Communication - Budget
Réservation des salles :

Le calendrier prévu pour les tenues des conseils syndicaux, et de l'AGO 2016 a été validé par la commune . Danièle Louazel signera les conventions dès la réception de l'attestation d'assurance responsabilité civile de l'ASL.

Assemblée Générale: Salle Madeleine Landais le Jeudi 7 Avril à 18 h 30 Cette date a été validée par la gestionnaire Madame Lydie Desvaux.
Budget :
Un point budget sera fait au mois d'octobre 2015. Une sensibilisation sur le bon paiement des charges sera menée pour éviter que la nouvelle tenue de compte séparé de l'ASL / Gestionnaire ne soit source de nouvelles charges financières (agios) liées à un solde bancaire trop bas.

Divers

Stationnement :

Le président de la placette 3 , constate que depuis un an une voiture bouchon est stationnée à demeure sur le parking P3 sans bouger prenant ainsi une place de stationnement. Demande a été faite lors des visites mensuelles de faire un courrier au copropriétaire de ce véhicule il semblerait à confirmer par le syndic. ( Nous rappelons que ce véhicule n'a pas bougé depuis mai, qu'il présente un défaut d'assurance et pneu crevé. Action Syndic ?
Actes de Vandalisme  P 2 :
le 31 mai 2015.Madame Lydie Desvaux nous demande par mail l'accord du conseil syndical pour un devis de réparation sur le garage d'un copropriétaire de P2 
· nous n'avons pas eu connaissance des faits.

· nous n'avons pas reçu ce devis sur le site de l'ASL .
Danièle Louazel a contacté Appel du 2 juin au  Cabinet Gimco Vermeille notre gestionnaire pour :

· qu'elle nous renvoie le devis de réparation
· pour savoir si une déclaration de sinistre a été faite consécutivement à ce vandalisme.
· pour connaitre de notre Assureur MMA - Magny les Hameaux- la valorisation de la franchise sur ce type de sinistre; afin de prendre la décision de le déclarer ou de payer directement les travaux sur les fonds de l'ASL.

Règles Générales

Il est rappelé pour que les travaux bruyants, tonte des jardins, coupe d'arbres sont liés au règlement de la commune de Magny les Hameaux. Au respect des jours fériés et dimanche par courtoisie pour ses proches voisins.

D'autre part , pour les nouveaux résidents, un service de ramassage des gros encombrants a lieu tous les premiers mercredi du mois. Attention, a ne pas y déposer les produits dangereux qui risquent de porter atteinte à nos jeunes enfants. (verres-bonbonne gaz ..) la déchetterie est à deux pas et gratuite.

Fin de la Réunion à 21 h 

Danièle LOUAZEL

Copie de C.S. est envoyé 

au gestionnaire Lydie Desvaux , 

aux membres du conseil syndical,

ainsi qu'aux représentants de placette si leur adresse mail connue.

Diffusion sur le site d'ASL pour information générale.
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