Conseil syndical des Cottages.
Réunion du 6 juin  2016 

à 20 h Salle Mac Bride.
Présents
Mesdames Danièle Louazel, Messieurs Christian Dessaux, Yves Genet, 
Absentes Excusées connues : Emilie Sarikey, Colette Labrevois, Marcelle Wroblewski. Thomas Huguenin.
Invités : Présidente de la  placette 2 : Françoise Sperber. Monsieur LEQUEUX copropriétaire P2 
Ruissellement de Eaux pluviales sur P2 début juin 2016
Le Problème du déversement des eaux pluviales sur la placette 2  suite aux intempéries exceptionnelles a été abordé avec Mr LEQUEUX  et Madame SPERBER .
En effet, les fortes pluies et le manque de drainage et saturation des sols sur les terrains communaux bordant la rangée des maisons de 26 à 21 a fait que les jardins et terrasses ne pouvait plus absorber la quantité d'eau reçue.
Dans un premier temps , pour libérer ces eaux déversées et éviter des inondations chez les particuliers, une tranchée a été creusée par les riverains sur les parties communes vers le regard le plus proche.

Monsieur LEQUEUX nous expose à l'aide d'un plan ce que les voisins de la rangée envisagent pour l'avenir .  
Le conseil syndical et Madame SPERBER prennent acte de la demande et autorise Monsieur LEQUEUX et les copropriétaires de la rangée à faire déboucher leur drainage privatif sur le regard d'eaux pluviales de la placette le plus proche des maisons.
Monsieur LEQUEUX nous informe que les dits travaux seront réalisés sous leur responsabilité par leur soin et à leurs frais même sur la partie commune , si un accord de l'ensemble des copropriétaires  est obtenu.

Parallèlement à l'action individuelle le conseil syndical se chargera d'une Information auprès des  services techniques de la mairie pour leur demander de contrôler leurs regards et évacuations aux abords de la résidence.

Une action sera menée avec des membres du conseil syndical sur le regard dans le fond de la placette 2 par un élagage des thuyas pour le rendre accessible et débouchage dans un premier temps, si cela ne se révélait pas faisable par leur soin, nous demanderons éventuellement à la société EAV d'intervenir. Document photographique en annexe
Laissons ce point en attente de solution prochaine, nous remercions Mr LEQUEUX et Mme SPERBER qui quittent le conseil syndical.

( Information reçue du cabinet par mail le 7 juin, désordre (inondation dans un garage P5 copropriétaire du  numéro 85) . Constat d'un manque de communication du cabinet  vers le conseil syndical (travaux) sur ce point , mandatement de professionnels  --> A suivre par Mr Dessaux. Document photographique en annexe.
Réservation des salles pour AG et Conseil transmission du  calendrier finalisé 
Les conventions ont été signées .

Conseil syndical

LUNDI de 20 h à 23 H Salle Mac Bride
5 Septembre 16 - 10 Octobre 16 - 7 Novembre 16 - 5 décembre 16 - 

16 janvier 17 - 20 février 17 - 6 mars 17 - 24 avril 17 + 15 mai 17 - 12 juin 17

Assemblée Générale des ASL et copropriétés 

Salle Madeleine Landais.

JEUDI 30 MARS 2017 à 18 h 
( Attente de transmission de l'attestation d'assurance à transmettre par le Cabinet pour clore le dossier à la Mairie. Vu Cabinet en cours au 8-6-16
Point "finances "difficultés de communication rencontrées"
Prochain point financier : 30 juin 2016

Lors du pointage des comptes  du premier trimestre 2016 (31-3-2016)  le conseil syndical a trouvé des anomalies. (Fonds de réserve mis en place en  2012 non appelé, Honoraires retenus deux fois). Aux remarques formulées et demande d'appels téléphoniques pour se tenir conjointement au courant des opérations en cas de doute au préalable.  La comptabilité du cabinet reste trop souvent sur ses positions. La preuve est  que ce défaut de communication nous fait perdre un an d'appel en fond de réserve. 
Devant la difficulté croissante de communication entre nous,  nous ne savons plus quelles méthodes employer. 
Nous avons pris contact avec la gestionnaire pour qu'elle intervienne 
Relation Mairie circulation, stationnement.

Un courriel a été émis en avril, une réponse fin mai nous précisait la prise en compte de notre demande de reprise de peinture du passage piétonnier en bout d'avenue pour le 6 juin prochain, au vu des intempéries cela a du être reporté. La demande de stationnement du bibliobus est actuellement étudiée par la police municipale.
rappel au civisme mise en commun pour la rédaction et distribution en BAL (Boites au Lettres) pour une meilleure diffusion aux locataires aussi. Photocopies et distribution par les membres du conseil syndical.
Travaux

· Reprise des fissures réalisée par RCA  Compte Rendu CH Dessaux. Fin des travaux
· Watelet : Trous et Allées piétonnières : date intervention confirmée fin du mois de juin.
· Reprise revêtement transformateur et lisses , devis refait information
· Yve Genet - Information Travaux Electricité sur le transformateur en cours dépensé 200€ 
· Résolution de l'AG recherche de panneaux signalisations en cours avancement - Panneaux à choisir ou concevoir ? ( Emilie

· Tuile P1 - nous recherchons du shingle pour recoller sur la partie manquante.

Espaces Verts :
· visite du 17 Mai 16 à de la Résidence présents : D.louazel -  Ch.Dessaux -  Y. Genet - avec Mr Chambard et Madame Desvaux. 
( Compte Rendu reçu le 8-6-16 du cabinet Gimco. 
(Date prochaine visite ??
· contrat de Mr Chambard entretien espaces verts prévu de le recevoir pour la fin du mois de juin 2016.--> Suivi Cabinet
· à finir le désherbage des trottoirs et avenues, grille de regard, caniveaux  .
· Programmation de nettoyage des locaux poubelles ?
· Information sur dégâts Cèdre de  P 4 Cout de l'élagage 300 € fait en urgence par la Société Chambard, pas besoin de cautériser un épineux. 
· Fêtes de Voisin  P1-2/P3/P6/P7 tenues le Vendredi 31 Mai bon retour. P5-4 prévu en juin.
· Reprendre le devis Elagage à la suppression des points évoqués lors de mails précédents (P5 et P4 "nouveau" car déjà réalisé). ( Cabinet Gimco à suivre si besoin de compléments information, voir D.Louazel en l'absence de Mme Wroblewski document photographique en annexe

· Pour information, les déchets de tonte  et coupe d'arbres ne doivent pas être laissés sur les parties communes ou dans le déversoir, le contrat Espaces Verts ne comprend pas ce poste enlèvement.
Divers

Mail reçu de copropriétaires constatant  des attroupements bruyants nocturnes auprès des pavillons par de jeunes adultes qui laissent derrière eux des déchets  et signalement de dégradations volontaires sur parties communes . ( action directe préalable recommandée.

Informatique
Non abordé en l'absence de Thomas .

Fin de la Réunion à 22 H

Le Conseil Syndical
Copie Cabinet Gimco Vermeille et Aux présidents de la placette.
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