Compte Rendu du Conseil Syndical du 

5 novembre 2018

Présents : 
Mesdames Louazel , Monate  et Messieurs Dessaux, Genet, Huguenin Clément. Lenotre. 

Absent : Madame Wroblewski,

1. Espaces Verts 

Nous avons constaté au 1er octobre l'arrivée d'un employé de Mr Chambard pour travailler avec lui sur le domaine.  Au 5 novembre, l'ensemble des coupes automnales sur les arbustes a été réalisé sur la totalité des placettes. certes avec du retard lié au manque d'ouvrier . C'est fini 

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille : Les lettres pour les copropriétaires de haies invasives à re-refaire pour les numéros 1-19-37-38- et le dernier sur la Placette 7 ??

2. passage de la fibre optique :  Nous n'avons aucune avancée sur ce point, et ce malgré nos actions auprès d'orange et de la mairie. Thomas appellera une nouvelle fois les intervenants.
3. parcelle A 201.Aucune avancée sur ce point.

4.  Travaux votés à l'AG de mars 2018 

· Espaces Verts : Les Jardins de la minière ont prévu d'intervenir vers mi novembre, car le temps exceptionnel des derniers mois ne permet pas d'agir avant la fin de la montée de la sève.

· Peinture Lampadaires : VDSB est intervenu. Bon a payer donné.

· Consolidation Mur des garages de P4  : Les travaux sont réalisés , l'entreprise a bien repris et consolidé par un poteau supplémentaire en béton dans le local poubelles de P4. Nous donnons notre accord pour le paiement de la facture.

· Ralentisseurs de P4 : Yves a reçu les éléments à monter pour la pose de ce ralentisseur  (L=4 mètres) Reste à voir désormais avec les copropriétaires de P 4 et P 5 le lieu de son implantation. Et surtout une aide effective pour la réalisation. Thomas prendra contact avec les demandeurs de P 5. ok bon a payer à MustEquipement.

5. Travaux hors résolutions et encours à traiter. 

· Sicre Lemaire  Ils passent les 19, 20 et 21 novembre  pour le grand curage 
6. FINANCES - Budget - Dépenses -

SAUR.

-1 - le problème du terrassement non bouché de P1  est résolu. En conséquence rien de n'oppose plus au paiement des arriérés.

-2-  Absence de captage des consommations réelles pendant deux années, fuites non réparties dans les bonnes années, erreur de lecture de M3 etc.. 
La demande de RDV n'ayant pas abouti, les factures SAUR n'étant pas transmise à la comptabilité. Aujourd'hui , ces points sont désormais clairs suite à la réception des duplicatas SAUR. Le contrôle des factures 2017-2018 : leur valeur a été approuvée. 

Un pointage par le conseil suite au relevé du réel de novembre sera réalisé pour accord des consommations 2018.  

DEBITEURS : environs 7600 € de retard.

Certains sont toujours les habitués. 

La nouvelle comptable attendait de faire le point après les paiements du 4eme trimestre 18. Action Gimco Vermeille attendue :

Relances et comme certains ont un an de retard leur proposer un échéancier si difficulté pour étaler leur dette. 

EDF 

Un pointage est en cours des consommations réelles et estimés pour le suivi. (fait le 8 novembre).

APPELS DE FONDS 

Frais de poste à budgéter pour 2019. 

BUDGET 2018

à deux mois de la fin de notre fin d'exercice les finances de la résidence ne présentent pas de dépassement de budget .  Lié également à ce que les conseillers font toujours au mieux pour réaliser eux-mêmes les actions , les travaux d'entretien courant. 

Remerciements à notre tandem de choc !! Yves et Christian qui ne chôment pas une peinture ici, un trou là , une ampoule …. 

Afin de pallier justement à ces menus travaux d'entretien courant de la résidence, nous avons décidé en conseil de procéder à l'achat de quelques matériels tels digicodes, ampoules et plaques pour conserver à jour notre stock de petits matériels immédiatement disponible. 

7. A. G de Mars 2019


Le conseil syndical a réfléchit aux travaux d'usage courant à proposer lors de la future 
assemblée générale nous envisageons de faire établir des devis pour les postes suivants :

· Changement des lampes à Iode des lampadaires de l'avenue

En effet, nous constatons que ces lampes tombent de plus en plus du fait de leur ancienneté en panne quatre actuellement sont à terme HS.  

Nous contacterons la société VDS qui a réalisé leur peinture dernièrement car elle remplace ces éléments aussi. 

Et demandons à Madame DESVAUX de nous fournir une à deux autres entreprises.

Ce dossier sera suivi par notre spécialiste YVES.  

· Chaussée et Parking - réfection deux pistes à proposer -  

· Réfection partielles des chaussées et parking par le bouchage des fissures. 

L'entreprise RCA sera à nouveau approché pour la réalisation du devis. Sachant que ce sont les seuls actuellement sur le marché 

· Reprise totale des chaussées et parking de l'avenue  : cette approche plus onéreuse sera présentée par deux devis au moins, COLAS et WATELET . Dans ce point si Madame Desvaux a une autre entreprise nous sommes preneurs.

Sachant que dans ce point le marquage sera inclut au devis. 

Nous n'envisageons pas de faire des devis de modification pour la création de parkings supplémentaires . Ce budget étant trop onéreux. 

8. Questions Diverses : 

bloc de parking P 2 : une action de rebouchage sur la gouttière au bord coté avenue a été fait. A cette occasion, il a été constaté comme sur P4 que le mur avait une fissure. Action de mise d'un témoin dans l'attente d'une action si besoin dans le futur.

Fissures sur certaines allées piétonnières : Un essai de rebouchage par un enduit à froid sera fait dans le courant du mois (fait le 8 novembre). 

Digicodes : HS sur Placette 4 - sera changé prochainement  (fait le 8 novembre). - il en restait un en stock
9. Prochain conseil Syndical aura lieu le Lundi 3 décembre 2018
Fin Réunion 21 h 30

Danièle Louazel pour les membres du conseil syndical.



