Compte Rendu du conseil syndical du Lundi 5 Mars 2018
Présents:
 Mme Louazel, Monate, Wroblewski Mrs Genet, Huguenin, Lenotre

Absent Excusé :Monsieur Dessaux,

Facturation et Travaux en attente

Relamping : Les lampes des lampadaires placette seront changées avant l'AGO quand le temps sera meilleur.

boitiers électriques P1-2 : En attente de temps acceptable pour le faire.
Saur - Rexel : non acceptation des paiements par Y. Genet.
Factures présentées pour le bon à payer : celles-ci ne sont pas acceptées par le conseil syndical. Yves Genet reprend contact avec Lydie Desvaux pour les faire refaire.

Hublots P7 : Merci à Mr Etienne pour avoir fait le changement. Une commande de réassort à été passé Yves Genet 10€ 

Lampes Led pour préau et placette : réassort fait note de  frais Y Genet 10 €

Distribution des convocations.

Grand Merci aux personnes qui ont participées à cette action cela a été très vite et ainsi les convocations ont été distribuées avant les congés de Février.  

Frais engagés pour les photocopies de la convocation à l'AGO ASL : 241 € 83 Pour information, il a fallut prés de 2 heures 30  pour les faire réaliser et ce avec une machine performante imprimant en  recto verso en un seul passage.
Rappel :  Les photocopies des convocations pour les copropriétés sont incluses dans le contrat de syndic.
Retour du reste des convocations : 2/3 déposées fait par Michele Festor.
Résolutions proposées à la convocation de l'AGO

Espaces Verts : Devis a reprendre après accord en fonction de l'Arbre fond du domaine coupé.
Pendant la période de froid et de neige, nous avons constaté la réactivité de nos intervenants extérieurs Stéphane Chambard et son ouvrier Jérémy . qui ont sécurisé nos allées piétonnes et trottoirs en les dégageant et salant et ce à plusieurs reprises.

Sel : Le stock s'est réduit (10 sacs *25kgs) après ces épisodes neigeux, et une commande est en cours auprès de SIGNALS de  40 sacs de 25 kg suivi par le cabinet Gimco Vermeille.

Points sur les travaux à proposer à l'AGO

Ralentisseurs : faire réaliser un devis par SIGNALS environ 4 m. Un devis sera demandé par Y.Genet
Monsieur Genet se propose pour une aide avec son matériel mais la pose du ralentisseur devra être faite par les copropriétaires de la placette 4 / 5 demandeurs.

Hébergement du site internet des cottages : Thomas Huguenin va procéder au renouvellement annuel , frais à lui rembourser environ 30 €

Divers

Prise de la salle pour la préparation de l'AG : aux environs de 17 h 30 , les membres du conseil qui peuvent se rendre disponibles sont les bienvenus pour mettre en place table et chaise et le pot de l'AGO . Y Genet fera un point de nos restes de l'an dernier en assiettes et nappes. Les denrées seront achetées à Inter Magny par Yves et Danièle vers 16 h 30.
Boite à livres :  Une discussion s'engage sur la mise en place d'une ou plusieurs "boites à livres" dans la résidence et se poursuivra au moment de l'AG.

Conseil syndical pour l'an prochain : les membres actuels du conseil syndical restent en place et se représenteront aux votes des copropriétaires lors de l'AG du 29 Mars prochain
Fin du conseil syndical

21 h 00 

Les membres du conseil syndical.

le 6 Mars 2018
