COMPTE RENDU DES REUNIONS DU CONSEIL SYNDICAL DES MOIS DE SEPTEMBRE ET D'OCTOBRE.

GESTIONNAIRE 

il nous manquait les appels de fonds du quatrième trimestre, Depuis ils ont été reçus et distribués.

En attente à solutionner par le cabinet :

Sicre Lemaire :  la facture doit toujours être en attente de paiement , car la prestation n'a pas été faite en totalité depuis 2 ans (camion suceur pour les avaloirs de l’avenue). Action du gestionnaire attendu.

Affiches sur le tri sélectif attendues.

Action sur la recherche de devis pour présenter à l'assemblée générale pour une modification , suppression des toitures de garages et remise en conformité des matériaux. Selon demande d'un copropriétaire à l'AG. Conjointement, une étude de financement serait à présenter car le cout devrait être élevé. Le 11 octobre Audrey propose un RDV le 15-10-19.

Problème d'écoulement de la résidence, curage etc avec  les Terrains Mr Mmes Baudron - Lenglet . Racines des Baudron dans le regard 38 . Une action du service juridique pour connaitre nos droits et devoirs sur cette problématique.

Aide active pour faire programmer la venue de VDBS pour changement des lampes des lampadaires avant les périodes pluvieuses.

Véhicules électriques : quels délais , en cas de refus lors d'une assemblée générale peut on remettre la résolution sur une convocation D'AG ? Voiture Electrique et électrification des garages. Aide attendue aussi pour connaitre actuellement  les obligations légales pour une copropriété de fournir l'alimentation électrique pour les bornes de voitures électriques.

Quid des assurances dans notre ensemble de garage, Toit - mur mitoyen - assuré par la copropriété, porte et contenu à la charge du copropriétaire. En cas d'incendie ou autres dégâts dans un garage voir les attenants … Compteurs électriques privatifs peuvent ils être installés dans un local commun ?

Le passage des câbles, courant sur l'ensemble immobilier commun qui assure en cas de sinistres ? Beaucoup  de questions à Gimco Vermeille de nous aider à trouver réponses, Merci d'avance

TRAVAUX A ENVISAGER POUR MISE EN  RESOLUTION D'AG

Action Conseil syndical : 

EDICULES : La barre inférieure en bois des portes est souvent à changer.. 

Reprise à l'identique en Bois ou dans un matériau autre tels alu , plastique etc..

De plus, si nous prenons l'option Bois notre demande à l'entreprise PAUTHIER sera de deux devis, un de remplacement des éléments défectueux ou une reprise totale en bois,  Dans les deux cas un seuil en alu sera demandé si reprise des portes en bois

FERMETURE DU BOIS par barrière en quinconce.

RHABILLAGE du coffrage électrique sur P 3

ELAGAGE

Action du Syndic

-  Reprise des toits de garage pour retire les plaque amiantées, et couverture.

--Devis pour le raccordement du puisard (entre Lequeu et Sebbah sur P2 au réseau pluvial

ESPACES VERTS

Du fait que Stéphane Chambard soit seul pour l'entretien la coupe des arbres et arbustes. s'est trop étalée et qu'il n'y a pas eu de bêchage au sol et une seule coupe. La placette 7 vient d'être faite le 11 octobre. 

Sacs pour les containers : ceux reçus conviennent.

Sel de déneigement :  reçu pour la saison hivernale.

Journées Vertes : à noter la pose du ralentisseur demandé par la placette 5 (AG 2018) est posé par leurs soins.

Campagne d'Elagage 2020-2021 :  Recensement à faire dès à présent, car les arbres présentent encore leur feuillage et aisé de voir leur taille réelle. Laurent est disponible début des congés scolaires. 

DIVERS 

Pétitions en cours de la placette 2  elles concernent les bruits occasionnés par la salle "le Trait d'union" et les livraisons matinales d'Intermarché.  Mr le Maire a reçu le pétitionnaire et son épouse et a prévu de positionner des bonnes pour capter les décibels dans les jardins concernés dans un premier temps.

Nous notons toujours la présence du véhicule blanc sur P 2 stationnée sur le trottoir depuis novembre de l'année dernière… 

Le pavillon 55 a nettoyé son devant de porte.

Horloge pour la mise en route des lampadaires : nous demandons à ce que l'allumage se fasse légèrement plus tôt pour ne pas impacter les placettes lors des jours plus sombres. Yves a répondu favorablement et l'en remercions. Modification faite le 10 octobre.

LE 11 octobre 2019

Le conseil syndical

